

美国“肇事部长”休病假 传其癫痫发作撞车逃逸,可能面临重罪指控



美国商务部部长约翰·布赖森

日晚驾驶一辆“雷克萨斯”牌轿车,行至圣加布里埃尔地区一处铁路道口时与一辆等待火车通过的“别克”轿车追尾。他随后下车与“别克”车内3名男子“理论”,驾车再次撞击“别克”,而后逃逸。

几分钟后,布赖森驶入洛杉矶县罗斯米德地区,撞上一辆“本田雅阁”轿车。警方抵达现场,发现布赖森独自一人在车里,不省人事。

他在现场接受救治后恢复意识,转入当地一家医院继续治疗,11日返回首都华盛顿。

11日傍晚,布赖森办公室发表声明,发布他告假的消息,“我今晚向奥巴马总统请病假,以便集中精力应对上周末出现的健康状况”。

癫痫病发?

布赖森现年68岁,去年5月31日接受总统提名,出任商务部部长。作为奥巴马经济团队的重要成员,他肩负增加就业岗位的重任。

一些媒体认为布赖森卷入交通事故“事发蹊跷”,猜测可能缘于他突发癫痫。

一名要求匿名的商务部官员说,布赖森先前从来没有出现过类似状况,“我们无法确认他不省人事的确切时间以及事件的来龙去脉。部长当时独自驾车,现在他不大能够回想起事件的经过”。

美国乔治敦大学医学中心神经学专家吴拉姆·穆塔迈迪说,最常见的癫痫可持续几分钟,令患者丧失意识,“它通常持续一两分钟,患者随后逐渐恢复意识……显而易见,它在驾车时发作会非常危险”。

仕途难料

洛杉矶县治安部门发言人史蒂夫·惠特莫尔说,就第一起交通事故,布赖森可能面临肇事逃逸重罪指控。在第二起事故现场,布赖森主动接受酒精测试,结果显示他肇事时没有受到酒精影响。

按惠特莫尔的说法,警方正等待布赖森的血酒精浓度检测结果,如果浓度没有超标,他不会因第二起事故受到指控。

奥巴马11日接受爱荷华州KTVI电视台采访时说,他当天早些时候得知这起事件,希望布赖森“一切都好”。

一些分析师说,在奥巴马积极争取商界领袖支持以求赢得连任之际,布赖森的健康状况为他继续担任商务部部长打上问号。

白宫发言人杰伊·卡尼当天在记者会上没有正面回应外界质疑。记者问及奥巴马挑选布赖森出任商务部部长时是否知道他有任何病史,卡尼回答:“总统提名布赖森出任部长是因为他能胜任这份工作。”

□新华社供本报特稿(闫洁)

美国商务部部长约翰·布赖森因涉嫌9日晚在加利福尼亚州南部地区交通肇事逃逸而接受调查。他11日说,已向总统贝拉克·奥巴马请病假,“即刻生效”。

一些媒体和医学专家猜测,布赖森驾车肇事可能缘于癫痫发作。

因病告假

根据洛杉矶县治安部门声明,布赖森9

图说天下



查韦斯总统候选人资格获确认

6月11日,委内瑞拉总统查韦斯在首都加拉加斯展示其将向选举委员会提交的资格确认文件。当天,查韦斯前往委内瑞拉选举委员会正式确认了其参加今年10月7日总统选举的候选人资格。(新华社/法新)



美一架“全球鹰”无人机坠毁

美国海军6月11日证实,一架“全球鹰”无人机当天在马里兰州索尔兹伯里海岸附近坠毁,幸未造成平民及财产损失,事故原因尚在调查之中。图为“全球鹰”无人机在马里兰州上空飞行时的资料照片。(新华社/美联)



阿富汗地震引发山体滑坡

6月11日,在阿富汗北部巴格兰省布尔卡地区,一名男子蹲在地震中丧生的亲人遗体旁。阿富汗政府官员12日说,阿北部巴格兰省11日发生地震引发山体滑坡,造成至少70人死亡。(新华社发)

伊朗有意讨论 六国方案

就伊和平使用核能进行讨论

□新华社6月12日专电

欧洲联盟官员11日说,伊朗同意在定于下周在俄罗斯首都莫斯科举行的核计划对话中讨论六国方案。

伊朗与美国、英国、法国、俄罗斯、中国、德国先前两次在土耳其城市伊斯坦布尔和伊拉克首都巴格达对话。双方决定6月18日、19日在莫斯科继续磋商。在巴格达对话中,欧盟外交和安全政策高级代表凯瑟琳·阿什顿代表六国向伊方提出新方案,要求伊方停止生产纯度为20%的浓缩铀;作为交换,伊方将获得生产医用同位素的铀、一些核安全合作机会和民用飞机零部件。

路透社报道,欧盟外交官与伊方官员过去两周频繁通信。信件内容暗示,伊方或许不愿意在新一轮对话中讨论六国方案。

伊方态度11日明朗。阿什顿办公室当天在一份声明中说,伊方首席谈判代表赛义德·贾利利与阿什顿通电话,同意在莫斯科重点讨论六国方案。

“伊朗方面同意参与(讨论)新方案。”声明中说,“这一方案就伊朗核计划的和平用途表达关切。”

按声明的说法,阿什顿告诉贾利利,六国“准备回应伊朗在巴格达提出的议题”。



也门政府军 重夺贾尔镇

6月10日,在也门阿比扬省南部,也门政府军在对“基地”组织的军事行动中发射火箭弹。也门国防部官员说,政府军12日在阿比扬省重新夺回被“基地”组织控制的贾尔镇,并打死至少25名“基地”组织武装分子。(新华社/法新)

英国公布基础教育改革计划

汉语等语种列入小学必修课

□中国日报供本报特稿(信莲)

据英国《每日快报》网站6月11日报道,英国教育大臣迈克尔·戈夫本周宣布了英国小学教学大纲的改革方案。这项最新计划显示,外语将在2014年9月之前被列为每所小学三年级学生的必修课,学生可从中文普通话、拉丁语、希腊语、法语、西班牙语和德语这6种语言中任选一种。

戈夫指出,这项最新计划旨在着重培养

学生的单词拼写、语法和读写能力。之前,英国一直实施的是工党政府在2007年出台的小学教学大纲,但这一版本的大纲被民众指责不够严谨。

有关英国教育改革的另一个举措是,英国将从小学一年级开始讲授诗歌。在课堂上,老师将向这些5岁的孩子朗读诗歌,并同他们展开讨论。这项计划指出,一年级学生要会背诵一些简单的诗文,二年级学生的“诗歌学习能力将进一步得到全面提升,并

且能够在理解诗文含义的基础上背诵一些诗歌”。

这项计划中并未列出诗歌背诵清单,这种具体的后续工作将由各个学校独自进行。英国教育官员表示,在全球化经济中,语言能力对于未来找工作将非常重要。不过,这种做法可能会在社会上引起争论,人们可能会就小学生究竟是应该背诵英国诗人吉卜林的传统诗歌,还是本杰明·泽凡尼的现代诗歌而争论不休。